

CLA 特別仕様車

Press Information 2017年5月2日

「CLA 180 STAR WARS™ Edition」を発表

- ・ 「スター・ウォーズ」のキャラクターをモチーフとした特別仕様車
- ・ 細部にまでこだわった「スター・ウォーズ」の世界観を感じる特別装備
- · 購入特典として「スター・ウォーズ」のキャラクターとの特別体験を提供

メルセデス・ベンツ日本株式会社(社長:上野金太郎、本社:東京都品川区)はスター・ウォーズの世界観を表現した特別仕様車「CLA 180 STAR WARS™ Edition」を発表し、全国のメルセデス・ベンツ正規販売店ネットワークを通じて本日より台数限定で注文受付を開始します(カルサイトホワイト 60台、ナイトブラック60台、全国限定合計120台)。なお、発売は6月上旬を予定しています。

「CLA 180 STAR WARS™ Edition」のベースとなるメルセデス・ベンツ「CLA」は、スポーティでダイナミックなデザインが特長のスタイリッシュな4ドアクーペです。Aクラス、Bクラス、CLA、CLAシューティングブレーク、GLAの5モデルで構成される新世代のメルセデス・ベンツを牽引する戦略車種NGCC(New Generation Compact Cars)のひとつとして2013年に発表しました。「未知なる宇宙から地球へ到来したクルマ」として、まったく新しいプレミアムコンパクトカーというコンセプトを表現しました。

一方、「スター・ウォーズ」は1977年に全米で映画が公開されて以降、グローバル規模で常に話題性が高く、世代を超えて世界の方々に親しまれているSF映画シリーズです。作品公開から40周年を迎える本年、"宇宙"という共通のキーワードをきっかけに今回の特別仕様車のプロジェクトを開始しました。



Mercedes-Benz - A Daimler Brand

©&™Lucasfilm Ltd.

- ▶ カルサイトホワイト(60台):「ストームトルーパー」をイメージし、ホワイトをベースに ブラックを随所に配してツートーンのコントラストを際立たせたデザインを採用してい ます。エクステリアは、ホワイトのボディに通常モデルでは設定のないブラックアク セントを随所に設定しています。また、ブラックを基調としたインテリアには、ホワイト 系のアクセントをシートやインパネなどに採用しており、エクステリア同様、ブラック &ホワイトのコントラストに仕上げています。
- ナイトブラック(60台):「ダース・ベイダー」をイメージし、ブラックで統一した内外装に、レッドのアクセントを随所に配しています。エクステリアは、ボディに特別色のナイトブラック、さらにホイールにもブラックペイント18インチAMGマルチスポークアルミホイールを採用し、ブラックで統一しています。さらに、インテリアも同様に、シートのステッチやシートベルトに赤色を設定しており、ブラックを基調した室内空間にレッドアクセントが際立ちます。

特別装備(共通):

- ドライブレコーダー:ドライバーの操作に反応してスター・ウォーズのキャラクター「R2-D2」の音声が流れます。イグニッションオン/イグニッションオフにして降車するタイミングに、それぞれのシーンに合わせた音声を用意しており、気分を盛り上げます。
- ➤ STAR WARS™ Editionウェルカムライト:車両のフロントドアをオープンすると足元に「STAR WARS™」のロゴを映し出すライト。ドアに対してロゴが並行に投影されるように設定されています。



➤ STAR WARS™ Editionフロアマット: 作品の舞台である宇宙のイメージと「STAR WARS™」のロゴを組み合わせた専用フロアマットです。



Page 3

➤ STAR WARS™ Editionリバーシブルサンシェード: まるで「スター・ウォーズ」のキャラクターが乗員しているかのようなデザインと、同作品の最も有名なフレーズである「MAY THE FORCE BE WITH YOU.™」をプリントしたリバーシブルサンシェードです。





> スペシャルコレクターズナンバープレートおよびナンバープレートホルダー:「スター・ウォーズ」公開40周年をモチーフに、本特別仕様車のためにデザインした、購入者特典のスペシャルコレクターズナンバープレートとそれを飾るための専用ホルダーです。



- ▶ 「特別な体験」: ご購入いただいたお客様には、3体のドロイド(「R2-D2」,「C-3P0」, 「BB-8」)と本特別仕様車と一緒に記念撮影いただける特別な体験をご用意いたします。*実施時期は本年秋以降を予定
- ▶ 車両特別装備:室内の雰囲気を気分に応じて設定いただける12色のアンビエントライト(室内灯)を特別装備しています。また、メモリー付パワーシート(運転席/助手席)に加えて、メルセデス・ベンツの基本価値である安全性を体現する最新鋭の安全運転支援システム「レーダーセーフティパッケージ」を標準装備しています。

特設ホームページ:本特別仕様車専用のホームページを開設します。同ホームページにおいて、お客様のご要望に迅速にお応えするため、オンライン上で最寄りの正規販売店に商談をご予約頂けます。

・4月24日公開 ティザー・イベント告知ホームページ

PC: http://www.mercedes-benz.jp/special/0502_teaser/

スマートフォン: http://www.mercedes-benz.jp/special/0502_teaser/sp/

・5月2日公開 特別仕様車特設サイト公開

PC: http://www.mercedes-benz.jp/special/cla/starwars/

スマートフォン: http://www.mercedes-benz.jp/special/cla/starwars/sp/

本特別仕様車の展示イベント:本特別仕様車をより多くの皆様に触れていただくため、 以下の日程にて車両展示を行います。

展示場所	展示期間	展示モデル
メルセデス・ベンツ コネクション(東京)	5/3(水·祝) 5/8(月)~終了日未定	カルサイトホワイト
メルセデス・ベンツ コネクション(大阪)	5/3(祝)~5/7(日)	ナイトブラック
代官山 T-SITE	5/4(祝)~5/7(日)	カルサイトホワイト
メルセデスミー東京羽田	5/11(木)~終了日未定	ナイトブラック

展示イベント情報詳細: http://www.mercedes-benz-connection.com/claswe

▶ 限定アイテムの販売:「CLA 180 STAR WARS™ Edition マグカップ」(税込1,900円) を、メルセデス・ベンツの情報発信拠点「メルセデス・ベンツ コネクション」(東京・大阪)で5月2日より400個限定発売いたします。



名 称	CLA 180 STAR WARS _™ Edition		
ステアリング	右		
外装色	カルサイトホワイト	ナイトブラック	
内装色	ブラック(レザーDINAMICA)		
販売台数	60台	60台	
メーカー希望小 売価格 ()内は消費税抜き 車両本体価格	¥5,040,000 (¥4,666,667)		

^{*}上記の価格は、付属品価格、税金(消費税を除く)、保険料、登録に伴う諸費用は含まれておりません。また「自動車リサイクル法」に基づく、リサイクル料金が別途必要となります。メーカー希望小売価格は参考価格です。 販売店が価格は独自に定めておりますので、詳しくは各販売店にお問い合わせ下さい。

本特別仕様車にも、新車購入から3年間走行距離無制限の一般保証・メンテナンスサービスと24時間ツーリングサポートを無償提供する総合保証プログラム「メルセデス・ケア」が適用されます。さらに、メルセデス・ケア終了後の有償の保証延長プログラムとして、一般保証および24時間ツーリングサポートを2年間延長する「保証プラス」と、4,5年目のメンテナンスサービスにおいて、初回車検時および4年目の点検や定期交換部品、消耗品の交換をパッケージでご提供する「メンテナンスプラス」をご用意しています。

*3:新車登録日から59ヶ月後の応当日の前日または総走行距離75,000km到達時のいずれか早い時点で終了となります。

また、ウェルカムプラン(5 年タイプ・残価設定型ローン)*⁴ とメルセデス・ベンツならではのサービスプログラムを組み合わせたファイナンスプログラム「まるごとプラン」をご用意しています。手軽なローンに、初回車検を含むメンテナンス費用が組み込まれ、5 年間安心してメルセデス・ライフをお楽しみいただくことができます。

*4: メルセデス・ベンツ・ファイナンス(株)のご利用が必要です。価格及びファイナンスプランは予告なく変更することがあります。